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Ｎｏ.１
こんな時こそ、学校に元気，子どもに元気，先生に元気を！

第1回 管内指導主事･社会教育主事等連絡協議会開催！

５月13日(金)に，水戸教育事務所管内の指導主事・社会教育主事等が一堂に会して，教
科指導に関する研修や今年度の事務事業の確認を行いました。今年度は，去る３月11日の
「東日本大震災」の影響を受けて，異例の年度始めになりましたが，参会者は，こんな時
こそ，『指導主事・社会教育主事の力が試される時』ととらえ，真剣かつ熱心な協議が展
開されました。

午前の部は，水戸教育事務所 助川 公継 所長の講話に続いて，事務所の指導主事から
午後に参観する教科を踏まえた｢教科指導のポイント｣について，お話ししました。また，
今年度は，｢学校教育指導方針説明会｣が開催できなかったこともあって，改めて県の事業
について確認し，理解を深めてもらいました。

午後の部は，会場を水戸二中に移して，始めに 菊池 宏
校長先生に，学校が訪問に期待することなど，指導主事の在
り方についてご講話をいただきました。その後４人の先生方
に授業を公開していただきました。４人の先生方はいずれも，
教室環境の整備はもちろん，学習の場づくりに工夫がみられ，
落ち着いた雰囲気の中で授業を進めていました。指導主事に
とっては，その後の研究協議を含めて，貴重な研修の場にな
りました。この研修の成果は，学校訪問時の指導助言に生かし 公開授業の様子①

ていきたいと思います。

【県の主な事業】
＜新規＞

○小学校理科教育推進事業(モデル校，推進地域）
○国際社会で活躍できる人材育成事業

・歌と遊びで英語のシャワー(全小学校)
・｢発音力｣アッププロジェクト(モデル校26校)

○児童生徒の体力アップ推進プロジェクト事業 公開授業の様子②

・体力アップ推進プランの策定と実践
○いばらきの魅力再発見事業(小学校)

・個人または学校単位の｢地域自慢｣
＜継続＞

○学力向上推進プロジェクト事業
・｢算数･数学博士チャレンジ道場｣(小５～中２），学び

の広場サポートプラン(小４)
・科学大好きスタンプラリー(小４，５)※小５は８月まで

○みんなにすすめたい一冊の本推進事業(小４～中３) 研 究 協議 の 様子

○ケータイ･ネット安全利用促進事業(中学校) 他
※ 子どもたちの興味・関心を高め，体験の場や機会を与えることは，教師の大切な使

命です。なお，それぞれの事業の詳細については，県のホームページ，学校教育指導
方針とその説明資料等でご確認ください。

【御 礼】
水戸市立第二中学校で授業を公開してくださった先生方，ありがとうございました。

○村上 満江 先生(特別支援教育) ○清水 恒孝 先生(道徳)
○櫻井 誠 先生(社会) ○平戸 拓也 先生(美術)


